
最新幼儿园春节家里活动方案设计 幼儿
园春节活动方案(通用5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。通过制定方案，我们
可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质
量。下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园春节家里活动方案设计篇一

伴随着冬日里温暖的阳光，新年的钟声即将敲响,20xx年春节
将如约而至。春节历来被视作家人团圆、亲友欢聚的节日，
这是一个属于所有中国人的的'节日。这也是一个进行情感教
育的极好机会，通过一系列的活动，让孩子们在尽情享受活
动大餐的同时充分感受春节带来浓厚的节日氛围。也让孩子
在系列活动中学会关心，体贴爸爸妈妈，并激发爱爸爸妈妈
的情感。

20xx年1月4日――2月6日

核心教育价值――喜庆、迎新、团圆、长大

一系列主题活动――寒假前开展一周活动

大班：“春节年俗”、“十二生肖”、“欣赏年画”、“我
们班一年的大事记”、“我的新年历”、“压岁钱怎么
花”(重自主参与)

中班：“剪窗花”、“大拜年”、“贴福活动”(重体验)

小班：“做鞭炮”、“放烟花”、“说吉祥话”(重在让幼儿
感受节日气氛)



1、活动一:画一画，剪一剪喜迎新春

时间:20xx年1月4日---1月10日为期一周

活动目的：这次开展的美术活动，不仅让孩子丰富孩子艺术
创作，也让他们更加直观地了解春节习俗，体验中国传统节
日的欢乐，寓教于乐地引导他们传承中国传统文化。

2、活动二：教学活动《春节的来历》、《年的故事》、《春
节习俗歌谣》等

活动时间：1月4日--1月10日

3、活动三：张灯结彩迎新春暨环境布置

活动时间：1月10日

参加人员:邀请部分父母

4、活动四：迎新年――家园同乐会

活动时间：20xx年1月11日―12日两天(上午、下午，时间控制
在1个半小时内)

时间安排：(下周一)公布

5、活动五：春节摄影展

（1）、记录20xx年春节的精彩瞬间

（2）、全家福

（3）、我和爸爸妈妈一起去采购

6、活动六：绘画---热闹的元宵节



活动时间：20xx年2月7日――10日

通过与同伴、老师和父母的共同庆新年活动，体验亲情、友
情和师生情。感受过新年的快乐，知道新年是我们的传统佳
节，过了一年我们又长大了一岁，体验成长的快乐。请各班
将活动方案于9日上午电子文档发送至我的邮箱。

幼儿园春节家里活动方案设计篇二

认识春节文化“符号”；

感受春节的'氛围。

交互智能平板；

自备中国结若干，迎春节所用的材料，比如福字、春联等。

观看动画，激发幼儿兴趣，引出节日-春节；

寻找春节的“符号”；

小组讨论，知识拓展；

布置活动室。

请幼儿和家人拍一张全家福。

戴宁萱

抖抖毛，摆摆尾，

狮子滚绣球，乐得张开嘴，

踩着锣鼓点，转圈不歇腿，



蹦个高个，打个滚儿，

摇着脑袋可真美。

幼儿园春节家里活动方案设计篇三

一、 ：

20xx年1月7日周六上午9:00—14:00

全体教职工8：00到位

二、：热闹、丰富、好吃、好玩、有意义

三、：

8:40—9:10民俗表演之腰鼓表演

9:00—14:00

游戏挑战区：每个班老师各承担一个游戏挑战项目，让孩子
挑战，挑战成功即可盖上小印章，凭借小印章得奖状(奖状回
头发放)。

售卖区：孩子主导、家长协助，每个班二至三个商业售卖区，
用人民币买卖各类民俗类、玩具类等用品。

10:00

民俗表演之戏曲：

美食区：

每个班的家长承担一个美食项目，地点集中在四个大班，成u



形把操作区和顾客割开，注意电源安全。

幼儿园美食

四、

2、要求孩子们尽可能的体验更多的游戏挑战，家长和孩子提
前自行制定挑战目标承诺书(含奖励措施)，如“成功挑战5个
项目，则爸爸妈妈奖励我***”。完成挑战承诺的孩子，不仅
可以获得爸爸妈妈的奖励，还可以在周一时赢得幼儿园发放的
“挑战小勇士”奖状。

3、美食区、售卖区由各班孩子负责，家长协助，所有人用人
民币购买，本着薄利多销、游戏为主的要求定价，自负盈亏，
盈利部分充作各班班费。

五、

六、

喻华丽：负责保健救急

白水萍：负责公共厕所、一楼大厅等重要部位的清洁，摆放
大垃圾桶5个：每层楼一个、一楼内外各一个。

七、：所有准备1月6日全部到位

为了让活动更热闹，

您可以多多邀请孩子的小伙伴

来参加活动哦!



幼儿园春节家里活动方案设计篇四

1、学习儿歌，理解儿歌内容，感受新年的喜庆氛围。

2、学习用“祝愿”仿编儿歌内容

幼儿自作的'贺年卡，幼儿用书等

一、说一说我的贺年卡

请幼儿说一说自己贺年卡上的内容，写了什么祝福语等（引
导幼儿关注贺年卡的内容，知道祝福语的意思）。

二、欣赏诗歌

1、教师朗诵诗歌，幼儿欣赏

2、诗歌里说了些什么？（引导幼儿根据诗歌内容回答问题）

3、教师带领幼儿一起朗诵诗歌。

三、幼儿仿编诗歌。

1、假如你有一张贺年卡，你想送给谁？想写什么祝福语？

2、鼓励幼儿将贺年卡送给不同的人，说出不同的祝福语。

3、教师引导幼儿将他人编的儿歌一起读一读。

幼儿园春节家里活动方案设计篇五

1.乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2.与家长一起体验迎新年的快乐



1.布置场地

2.水果

3.磁带

4.气球

5.塑料筐

6新年礼物

活动过程：

1.放鞭炮

2.歌表演《新年好》小2班

3.主持人出场

4.放鞭炮，过新年，穿新衣，真热闹，我代表全体老师，祝
小朋友身体健康，开心快乐，快快长大!

5.歌表演《走路》今年是什么年?虎喜欢干什么?我们一起唱
给它听吧

6.运用击鼓传花的游戏，请出几名幼儿，传花，鼓停，花落
到谁的手就可以拿到一个礼物或顶踩气球游戏。

7.歌表演《吃西瓜》大班

8.歌曲串烧中2班

9.舞蹈〈兔子舞〉中一班〈我爱洗澡〉中二班〈向前冲〉大班
《虫儿飞》小2班



9、游戏〈抢椅子〉

11、老师舞蹈《24步》12齐唱〈新年好〉

时间过的真快，转眼就要送走20xx年迎来新的一年，我们的
晚会就要结束了，在这里，我再次代表全体老师祝所有小朋
友新年快乐，开心长大!


